

责任  
体彩

公益体彩 乐善人生

## 体彩助力“赛事三进”更精彩

随着全民健身理念深入人心,体育运动已成为现代生活中不可或缺的一部分。近年来,中国体育彩票在全国范围内积极行动,通过开展形式多样的“赛事三进”活动,即体育赛事进景区、进街区、进商圈,不仅为公众提供了多样化的健身选择,还促进了体育产业的发展和公益事业进步。

从云南的春城昆明到北方的燕赵大地石家庄,从东部的盐城到华南的广州,体彩身影无处不在。它如同一条纽带,将体育赛事与人们的日常生活紧密相连。云南体彩通过举办“体彩乐走 乐动昆明”徒步走活动,激发群众运动热情;河北体彩将赛事带入乡村特色景区,丰富了乡村旅游内容,为乡村振兴注入新活力;在盐城和广州等地,“赛事三进”活动更是将体育赛事与地方文化、商业活动相结合,打造了一个个充满活力的体育嘉年华。

当体育赛事进景区,一场奇妙的融合之旅就此开启。体彩的支持使得各类特色赛事在景区落地生根,如山地马拉松、户外攀岩挑战赛等。参与者在挑战自我的同时,尽情领略大自然的壮美风光,游客们则在欣赏美景的同时感受体育赛事的激情与活力。这种融合丰富了景区的旅游产品,提升了景区的知名度和吸引力,更

促进了体育与旅游的深度融合,为地方经济的发展带来了新机遇。

街区是城市的脉络,承载着历史的记忆和人们的生活。体彩推动下的街区体育赛事,如街头篮球赛、滑板大赛等,将时尚与活力注入其中。年轻人在街头挥洒汗水,展示着青春的风采;群众驻足观看,为选手加油助威。这些赛事丰富了群众业余生活,激发了街区商业活力。周边的商家纷纷参与其中,为赛事提供支持和服务,形成了良好的互动氛围。体彩助力赛事进街区,让古老的街区焕发出新的生机与活力,成为城市文化的新名片。

如果说体育赛事进景区、进街区,是开启奇妙之旅、打造全新名片,那么体育赛事进商圈,无疑是奉献了消费与娱乐的盛宴。商圈是城市的经济中心,客流量大、消费需求旺盛。体彩支持的商圈体育赛事,如电子竞技大赛、亲子趣味运动会等,吸引了众多消费者参与。人们在购物、娱乐的同时还能参与体育赛事,享受运动带来的快乐。这种融合不仅提升了商圈的人气和影响力,还促进了消费的增长。商家通过赞助赛事、举办促销活动等方式与消费者互动,实现了经济效益与社会效益的双赢。体彩助力赛事进商圈,让消费与娱乐有机

结合,为城市经济的繁荣发展注入了新的动力。

体彩公益金作为支持“赛事三进”的重要力量,其投入不仅体现在具体的赛事组织上,还广泛用于体育设施建设、场地修缮,以及体育器材购置等多个方面,在改善公共体育设施条件的同时,为更多人参与体育运动提供了便利。体彩的公益属性在这种全方位支持下得到充分展现,也彰显出体彩不但是体育赛事的赞助者,还是推动社会公益事业发展的积极力量。

“赛事三进”是一项深受群众喜爱的体育活动,也是对城市功能的一种延伸和发展方式的积极探索。它将体育融入城市生活,让体育不再局限于专业的运动场馆内,而是走进人们日常生活的每一个空间。这种模式既提升了城市的活力,也增强了社区凝聚力,让更多人能在参与中感受体育带来的乐趣。

“赛事三进”活动是体彩事业与全民健身理念相结合的成功实践。它丰富了群众文化体育生活,促进了体育产业发展,展示了体育彩票作为国家公益彩票的社会责任和价值。有了体彩助力,“赛事三进”活动越来越精彩!

(张月霞)

玩转篮彩 &gt;&gt;&gt;

## 美职篮新赛季 东部群雄并起

美职篮的战火即将重燃,东部赛区的竞争格局将迎来新的变局。上赛季,凯尔特人以其惊人的韧性和实力,夺得了队史第18座总冠军奖杯。然而,在这片竞争激烈的东部战场上,没有哪支球队会轻言放弃。

**凯尔特人:稳定铸就基石,卫冕之路挑战重重**

作为上赛季的总冠军,绿衫军新赛季的首要课题就是维系阵容的稳定。休赛期,他们成功锁定了塔图姆、德里克·怀特、豪瑟等核心球员,确保了上赛季夺冠阵容的完整延续。这份稳定,无疑是凯尔特人向着卫冕目标迈进的坚实基石。然而,卫冕之路从来都不是一帆风顺的。凯尔特人将面临的是各路豪强的针对性部署以及新兴势力的强势崛起。同时,如何保持球员的健康,将是凯尔特人能否成功捍卫荣耀的关键所在。

**尼克斯:新星闪耀,挑战凯尔特人的雄心壮志**

尼克斯在上赛季常规赛中勇夺东部第二的辉煌战绩。休赛期里,尼克斯管理层展现出了非凡的运作能力,连续完成两笔震撼交易。先是成功揽获布里奇斯这位实力派球员,紧接着又通过一笔复杂的交易,送出兰德尔、迪温琴佐、杰弗里斯及宝贵的首轮与次轮选秀权,从森林狼队换回当家球星唐斯。这两位新援的加入,无疑将为尼克斯注入一股前所未有的强劲动力与崭

新希望。

**76人:休赛期动作频频,恩比德领衔的豪华阵容**

76人是今年休赛期全联盟最为活跃的球队之一。他们围绕着超级巨星恩比德为核心,精心策划并完成了多达10笔的签约交易。马克西、乌布雷、小肯扬·马丁等关键球员的续约,以及保罗·乔治、凯莱布·马丁、雷吉·杰克逊等实力派球员的加盟,让76人的阵容变得空前豪华。然而,豪华阵容的组建只是第一步,球员之间的磨合和教练战术体系的构建仍需时日,只有克服了这一挑战,76人才能在新赛季中展现出真正的实力,向更高的目标迈进。

**“潜在黑马”骑士与猛龙:低调蓄势待发**

在东部赛区中,除了上述几支强队外,还有一些黑马球队值得我们关注。其中,骑士和猛龙无疑是其中的佼佼者。骑士队在上赛季中展现出了不俗的实力和潜力。休赛期,他们成功地与米切尔、莫布里、阿伦等核心球员达成续约,为球队的稳定和发展奠定了基础。新赛季,骑士队有望在年轻球员的带领下,向更高的目标发起冲击。而猛龙队的新援中不乏实力派球员,他们的加盟将大幅提升球队的战斗力。新赛季,猛龙队有望成为东部赛区中的一匹黑马,给球迷带来惊喜。

(张月霞)